

最近有媒体发布消息称，玉兰路规划中将拓宽至200米，这个消息令周边小区炸开了锅。不过，昨天记者进行调查和采访后了解到，玉兰路拓宽至200米完全是无稽之谈，近期只有南京南站到软件大道这一小段将拓成100米，其他全部拓成60米，不过，也确实有部分小区不可避免地会受到一定影响。

□快报记者 毛丽萍

# 玉兰路仅一段拓宽到100米

大部分路段拓宽成60米，周边小区不会涉及到拆迁

## 最宽一段拓成100米

南京南站的建设中，有一条南北轴，按照原来的计划，这条轴成直线，北轴就是拉直的玉兰路，但是后来考虑到拆迁量大，北轴因此转过一个8度角，基本就是现在玉兰路的走向，只是把玉兰路进行相应拓宽。

作为南京南站配套的一条快速路，这条路究竟要拓宽多少米，对周边小区有多大影响，沿线居民都在密切关注着，直到近日一条“玉兰路要拓宽成200米”的消息让很多业主“上了火”。昨天，家住仁恒翠竹园的张先生一大早就焦急地打来电话询问：“玉兰路拓这么宽，是真的吗，我家会不会拆掉？”其实，担心的不仅仅是张先生一个人，玉兰路两侧共有6个小区，花神美境、君悦湖滨、翠岛花城、玉兰山庄、康盛花园、仁恒翠竹园，这些小区是否都会因玉兰路拓宽而“受累”？

昨天，记者从南京南站工程指挥部及“南部新城”指挥部获悉，事实上，玉兰路从来没有计划要拓宽到200米，“最宽也就100米，就是南京南站到软件大道（宁南大道）这段，差不多100米长吧。其他路段全是拓宽至60米，周边小区不会涉及到什么拆迁的，而且这些路段的拓宽近期也不会实施。”

## 部分房子离路仅几米远

虽然没有200米那么夸张，但玉兰路的拓宽还是对部分小区有一定的影响。据介绍，届时有部分房子可能与玉兰路要“零距离”。

昨天，记者在软件大道与玉



兰路相交处看到，南京南站北广场到这个点确实只有100米左右，加上绿岛，也差不多，可能要牺牲一些翠竹园围墙边的绿化，但影响不会太大。”相关人士透露。不过，该人士也坦承，过了紫荆花路再往北，还有两个小区，玉兰山庄和康盛花园，这段是玉兰路的瓶颈，路面不到30米，拓宽对两个小区还是有影响的。“玉兰路拓宽后，这两个小区的围墙肯定要往里收，一些房子，可能离玉兰路最近只有几米……肯定没有拆迁。”

“现在路面大概在三四十米左右，加上绿岛，也差不多，可能要牺牲一些翠竹园围墙边的绿化，但影响不会太大。”相关人士透露。不过，该人士也坦承，过了紫荆花路再往北，还有两个小区，玉兰山庄和康盛花园，这段是玉兰路的瓶颈，路面不到30米，拓宽对两个小区还是有影响的。“玉兰路拓宽后，这两个小区的围墙肯定要往里收，一些房子，可能离玉兰路最近只有几米……肯定没有拆迁。”

## 江苏健康广播《美丽夕阳》载入江苏老龄事业白皮书

《2009年江苏省老年人口信息和老龄事业发展状况报告》对我省2009年老年人口及老龄事业发展情况进行了全面分析研究，其中在“老年宣传”一节中，特别提及了江苏健康广播的《美丽夕阳》节目，该节目成为唯一档记入白皮书的广

电节目。

目前，《美丽夕阳》正在申办“全省老年宣传工作基地”，同时，积极牵头成立全国老年节目联盟，目前，已有十余家电视台的老年节目意向加入。

(全文)

## 华泰紫金3号，超越通胀 稳健回报

笔者日前了解到，华泰证券的老牌绩优股票型理财产品——“华泰紫金3号”正得到新老客户的积极认购。华泰紫金3号成立于2007年3月，长期以来，一直以高流动性、高收益性得到投资者的认可和好评。产品经历牛熊两市，稳中有进，复权收益率已逾56%，位居同期成立的可比券商产品第二名。而同期上证指数仅上涨5.77%，其收益率高达同期上证综指收益率的10倍；2009年“华泰紫金3号”更是以71.49%的收益率荣获第四届“中国私募基金风云榜”券商集合理财组——非限定型第一

名。截至今年10月20日，产品今年的收益领先大盘10个百分点，体现了较强的择股、择时能力。

四季度以来，受人民币升值导致的热钱流入、储蓄搬家和楼市打压导致的投机资金转移等因素影响，A股市场在流动性充裕的推动下展开了一轮上涨的行情，加息带来的短线震荡并不能改变股票市场中长期向上的大趋势。刚刚公布的9月份居民消费价格指数(CPI)同比上涨3.6%，创下23个月以来的新高，这表明国内通胀压力依然较大。

华泰紫金品牌自2005年创建以来，经过5年的发展，形成了覆盖货币、债券、基金和股票市场的较为完整的集合资产管理产品线，业绩规模均位居券商前列，其稳健的投资风格得到了广大投资者的信赖。

华泰紫金周期轮动，成立一个月分红3%

牛春晖认为，长期向上行情不改，四季度他将在行业配置上力争平衡组合，进一步挖掘人民币升值概念和“十二五”新兴产业带来的投资机会，不断实现资产的稳健增值。值得一提的是，牛春晖主办管理的另一只针对高端客户设立的、以100万为起点的小集合计划自今年2月9日成立以来，截至11月1日，在大盘上涨3%的情况下，仍然获得了22%的收益。

自11月3日起，投资者即可通过华泰证券、中国银行、华泰联合证券、兴业银行、中国民生银行全国各营业网点购买华泰紫金周期轮动。对于下阶段行情的判断，投资主

信息  
快递



你觉得哪里的菜便宜？你有什么买菜经验？你喜欢老夏给你带什么样的菜经、菜谱？欢迎你来跟老夏韶韶。热线：13390913303

## 什么菜都涨了 就是青菜没涨

快报讯（记者 夏天）当你走进菜市场就会发现，几乎各种蔬菜都涨了。但再仔细逛逛就会很惊讶，唯独作为南京人冬季主打菜的青菜价格没涨。

据了解，现在蔬菜的价格一般都在2—3元/斤以上。例如茄子2—2.5元/斤、菠菜2.5元/斤、芹菜2.8—3元/斤、西红柿2.5—3元/斤，茨菰3—3.5元/斤。而相比之下，青菜的价格相当便宜，昨天山西路集贸市场青菜仅1.3—1.5元/斤，来凤和五所村集贸市场1.2元/斤，迎宾和科巷菜场都是1元/斤，最低的是进香河菜场仅售0.8元/斤。

行内人士表示，往年，随着天气逐渐转冷，青菜的价格便开始上涨，最高时曾经卖到5元/斤，不少农户批发商认为青菜有利可图，南京以及南京周边的安徽滁州、合肥等地都开始大面积种植青菜，近年来的上市量也不断增加，导致价格下跌。

## |招聘 |

## 周六有医药卫生 毕业生专场招聘

快报讯（记者 项凤华）由省人社厅和省卫生厅联合主办的“江苏省2011届医药卫生类毕业生人才交流大会”将于11月13日在南京举行，近300家用人单位将提供8000个岗位，毕业生均免费入场。

据悉，参会招聘单位既有省人民医院、省中医院等省属三级甲等公立医院，也有南京明基医院、南通瑞慈医院等股份制民营医院；既有医疗卫生事业单位，也有扬子江药业集团等大型医药企业集团。

## 中央商场“VIP至尊回馈月”再掀高潮

11月，中央商场特别针对全城会员策划了大型回馈盛宴。届时，中央商场会员将独享更具人性化的服务，超值的购物豪礼、专享的会员特权以及众多的惊喜。本周是VIP至尊回馈月之无限礼遇，男女服装、鞋包皮具、针织床品、儿童服饰类单张发票现金部分满88送88电子券。VIP顾客购服饰类现金部分当日累计满888元加赠88元服饰类至尊现金券，单卡当日限领一次（服饰类通用，特例商品除外）。

本周末，中央商场各场地活动精彩纷呈，例如北门广场在双休日将进行天王表演现场展示。西南门索爱手机周六大型促销。在商场内部，中央商场将在第一中庭举办露华浓大型促销，购产品满600元送150元折扣口；满

## 》》FC周记

## 石化引领市场飙涨，市场情绪出现波动

昨日市场遭逢两则重磅信息，一是中国人民银行决定，从2010年11月16日起，上调存款准备金率0.5个百分点。二是10月份经济数据今日发布，根据统计局数据显示，10月居民消费价格(CPI)同比上涨4.4%，比9月份涨幅扩大0.8个百分点。工业品出厂价格(PPI)同比上涨5%，涨幅扩大0.7个百分点。

从市场早盘对两则信息的反应来看，更多体现出“靴子落地”的意味。大盘小幅低开后迅速拉红，前两天最担心加息的银行、地产已经对昨日的经济数据提前反应，持续低迷后稳住了阵脚。煤炭板块也在郑州煤电的带领下集体大涨。前期活跃的主题投资概念股也纷纷积极上攻，盘面呈现普涨格局，赚钱效应极为明显。

然而下午的行情却发生了比较大的变化，中国石油在两点过后突然放量拉上冲击涨停，并带动沪指冲至3186

点反弹新高。然而大盘股的异动引发市场对于短期头部的担忧，挤出效应及恐慌情绪引发获利盘集中兑现，中小盘股票在大盘上冲过程中出货明显，中小板指最后半小时跳水幅度超过2%，截至收盘，沪指收于3147.74点，上涨32.39点，涨幅1.04%，深证成指收于13684.94点，下跌20.74点，跌幅0.15%，两市涨跌家数比约为2比8。

我们认为昨日盘中的调整仅仅只是大盘指标短线修复的开始，市场前期积累的获利盘也有逐步兑现的内在需求，市场关注的重点有可能重新回归估值及公司基本面等因素。建议投资者在控制市场震荡风险的同时，关注具有良好业绩支撑的蓝筹板块。

华泰证券南京长江路营业部 朱凯淳

**华泰证券**  
HUATAI SECURITIES  
客服热线：95597